

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Отбор индивидуальных консультантов

Межгосударственный статистический комитет Содружества Независимых Государств (Статкомитет СНГ)

Проект «Развитие статистики Содружества Независимых Государств»

Консультационные услуги: **Подготовка рекомендаций по формированию индексов цен в строительстве в соответствии с международными стандартами**

Идентификационный №: CIS-SD/25-ICONS-1.3.1

Межгосударственный статистический комитет Содружества Независимых Государств (далее - «Статкомитет СНГ») получил добровольный целевой взнос Российской Федерации (далее – «Целевой взнос») на реализацию проекта «Развитие статистики Содружества Независимых Государств» (далее – «Проект») и намерен использовать часть средств вышеупомянутого Целевого взноса для осуществления правомочных платежей по контракту, для целей которого выпущено данное объявление.

Статкомитет СНГ настоящим приглашает квалифицированных специалистов/индивидуальных консультантов принять участие в конкурсном отборе на оказание услуг по подготовке рекомендаций по формированию индексов цен в строительстве в соответствии с международными стандартами. Задачи индивидуального консультанта/специалиста, квалификационные требования и сроки оказания услуг указаны в прилагаемом к данному объявлению техническом задании.

Заинтересованные в оказании вышеуказанных услуг специалисты/индивидуальные консультанты должны представить свои подписанные резюме в Статкомитет СНГ Чикляевой Елене Владимировне по следующим адресам электронной почты: chiklyaeva@cisstat.org, skirnos@beafnd.org или по указанному ниже адресу не позднее 14 час. 00 мин. по московскому времени 14 апреля 2025 года.

Адрес:

Межгосударственный статистический комитет Содружества Независимых Государств
(Статкомитет СНГ)

Проект «Развитие статистики СНГ»

Россия, 107450, Москва, ул. Мясницкая, 39, строение 1

Контактное лицо: Чикляева Елена Владимировна

Телефон +7 499 755-02-18 (доб 303)

E-mail: chiklyaeva@cisstat.org, skirnos@beafnd.org

**Техническое задание
по подготовке рекомендаций по формированию индексов цен в строительстве в
соответствии с международными стандартами**

1. Обоснование работы

Результатом деятельности строительной отрасли является возведение зданий, а также реконструкция, возведение пристроек, реновация и общий ремонт зданий и сооружений.

Продукция строительства отличается разнообразием, впоследствии не повторяется и часто является единичной в своем роде. Даже при возведении зданий одного и того же типа (например, офисных зданий) результаты могут отличаться в зависимости от проекта здания, общей площади, использованных строительных материалов и технологии строительства.

В настоящее время существует несколько методов формирования индексов цен в строительстве. Наиболее сложной задачей является формирование цен на строительно-монтажные работы. В странах СНГ применяются разные подходы для решения этой задачи.

2. Цель работы

Целью настоящего задания является подготовка рекомендаций по формированию индексов цен в строительстве в соответствии с международными стандартами для использования НСС при разработке национальных рекомендаций по расчету индексов цен в строительстве.

3. Описание услуг

В рамках настоящего задания Консультант должен выполнить следующие задачи:

- 1) Подготовка обзора, отражающего сравнительный анализ методов формирования индексов цен в строительстве, используемых в странах Содружества и международных рекомендаций;
- 2) Описание преимуществ и недостатков существующих методов формирования индексов цен в строительстве;
- 3) Разработка подробных рекомендаций по методологии построения и организации работ для расчета индексов цен в строительстве;
- 4) Подготовка предложений по построению форм статистической отчетности для целей расчета индексов цен в строительстве.

Работа должна быть выполнена на основе международных рекомендаций по формированию индексов цен в строительстве, а также практики формирования индексов цен в строительстве, используемых в странах Содружества.

Консультант имеет право принимать участие в заседаниях, посвященных обсуждению выполненных работ, и давать необходимые пояснения и комментарии.

Задание выполняется в три этапа:

На I этапе осуществляется подготовка обзора, отражающего сравнительный анализ методов формирования индексов цен в строительстве в странах Содружества.

На II этапе разрабатываются рекомендации по методологии построения и организации работ для расчета индексов цен в строительстве и предложения по построению форм статистической отчетности.

На III этапе при содействии Заказчика материал направляется в НСС для рассмотрения. С учетом полученных предложений и замечаний от НСС Консультант дорабатывает отчет и готовит его окончательный вариант.

4. Сроки выполнения работы

Общий срок для этого задания составляет 6 месяцев, из которых:

I этап – 1,5 месяца. Срок завершения I этапа работы – на 45-й календарный день со дня подписания контракта;

II этап – 2,5 месяца. Срок завершения II этапа работы – на 120-й календарный день со дня подписания контракта;

III этап – 2 месяца. Срок завершения III этапа работы и представления согласованного с Заказчиком окончательного варианта отчета – на 180-й календарный день со дня подписания контракта;

По завершении первого и второго этапов представляются промежуточные отчеты.

По завершении третьего этапа представляется итоговый отчет.

5. Форма представления результатов работы

Результаты работы представляются в соответствии с этапами работ, указанных в п.3.

Отчеты должны быть представлены на бумажном носителе (в 2-х экземплярах) и в электронном виде. Текст выполняется на русском языке в редакторе Microsoft Word. Шрифт – Time New Roman, размер шрифта – 12, через межстрочный интервал – 1,15. Поля верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм, левое – 30 мм, правое – 15 мм. При печати текстового материала используется выравнивание по ширине, без расстановки переноса слов. Отступ (красная строка) – 1,25 см. Страницы текста нумеруются, начиная со 2-ой страницы, арабскими цифрами в правом нижнем углу листа без точки и черточек до и после цифр.

6. Квалификационные требования

Исполнитель должен соответствовать следующим квалификационным критериям:

- высшее образование (в области статистики или экономики);
- знания и опыт работы (не менее 10 лет) в области экономики и/или статистики;
- знания в области методологии статистики цен, в том числе международной;
- владение английским языком в объеме, достаточном для выполнения Задания в соответствии с п. 3 настоящего Задания и работы с текстами на английском языке.

7. Вклад Заказчика

Заказчик осуществляет контроль за ходом работы Консультанта на соответствие выполняемых работ целям задания. При необходимости вносит коррективы в работу Консультанта.

Статкомитет СНГ обязуется взаимодействовать с НСС стран СНГ по вопросам формирования индексов цен в строительстве, и предоставить Консультанту консультационное и административное содействие в процессе выполнения Услуг.